
GÉNERO

49,7% 50,3%

EDAD

17,8%

28,8%

32,2%

8,8%
10,3%

2,0%

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6

18 a 24 años 11,6%

25 a 29 años 10,1%

30 a 34 años 8,7%

35 a 39 años 10,6%

40 a 44 años 10,1%

45 a 49 años 10,3%

50 a 54 años 12,2%

55 en adelante 26,5%

CLASE SOCIO-
ECONÓMICA

Total encuestas: 1180



FURIA

7,3%
TRISTEZA

12,4%
ALEGRIA

27,7%

DISGUSTO

20,3%
TEMOR

27,5%

NO RESPONDE / NO SABE 4,9%

Considera que el ESTADO DE ANIMO actual de los caleños es...



Clase Socio-económica

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6

ALEGRIA 23,0% 30,8% 32,8% 27,2% 13,2% 8,3%

TEMOR 26,3% 27,5% 27,0% 27,2% 32,2% 33,3%

DISGUSTO 19,6% 18,6% 18,3% 22,3% 28,9% 45,8%

TRISTEZA 17,7% 10,1% 9,5% 14,6% 14,9% 12,5%

FURIA 11,0% 7,1% 6,6% 2,9% 5,0%

NO RESPONDE / NO SABE 2,4% 5,9% 5,8% 5,8% 5,8%

ALEGRIA
Estrato 2 y 3

TEMOR
Estrato 5 y 6

DISGUSTO
Estrato 6

TRISTEZA
Estrato 1

FURIA
Estrato 1



Sexo

Hombre Mujer

ALEGRIA 29,3% 26,1%

TEMOR 23,8% 31,0%

DISGUSTO 21,7% 18,8%

TRISTEZA 12,3% 12,6%

FURIA 7,1% 7,4%

NO RESPONDE / No sabe 5,8% 4,0%
TEMOR



ALEGRIA
18 a 24 años
30 a 39 años
55 en Adelante

TEMOR
40 a 44 años
50 en adelante

DISGUSTO
18 a 29 años

TRISTEZA
25 a 34 años

FURIA
30 a 44 años

Edad

18 a 24 
años

25 a 29 
años

30 a 34 
años

35 a 39 
años

40 a 44 
años

45 a 49 
años

50 a 54 
años

55 en
adelante

ALEGRIA 30,3% 23,3% 30,2% 33,2% 18,8% 27,9% 24,0% 30,0%

TEMOR 20,1% 23,3% 17,8% 22,0% 35,9% 25,9% 32,7% 32,9%

DISGUSTO 28,8% 26,3% 20,7% 21,9% 19,9% 18,9% 18,4% 14,7%

TRISTEZA 5,6% 16,2% 18,8% 10,8% 11,7% 10,8% 12,5% 13,4%

FURIA 8,5% 5,3% 9,4% 10,2% 10,5% 6,8% 8,3% 4,0%

NO RESPONDE / NO SABE 6,7% 5,6% 3,1% 1,9% 3,2% 9,6% 4,1% 4,9%


